



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91





Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

№ 48 (23886). Четверг, 4 апреля 2002 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

### «Гран-при» «Архимед-2002» в Воронеже

Международное жюри Салона промышленной выставки в Москве присудило Пятому центральному научно-исследовательскому испытательному институту МО РФ «Гран-при» «Архимед-2002» за оригинальную, изобретательную разработку радиоэлектронного устройства. Авторы разработки Александр Виноградов (руководитель), Виктор Беляев, Юрий Богданов, Алексей Маюнов удостоены дипломов выставки. Присужение «Гран-при» — это крупный успех в научных исследованиях и высокое признание достижений ученых институтов.

### Конкурс «Умелые руки»

На недавней встрече в «Коммуне» глава Воронежа Александр Ковалев сказал, что городу предстоит огромный объем всевозможных ремонтных работ. Чтобы предотвратить расхищение бюджетных денег не по назначению, администрация города решила сделать ставку на конкурс на конкурной основе. Те, кто захочет получить заказ больше чем на 200 тысяч рублей, должны будут доказать свое умение работать качественно и экономно. Первый такой конкурс состоится уже в середине нынешнего месяца.

### Родители спасают детей

Созданный в Лисках городской общественный комитет «Родители против наркотиков» обратился через местную прессу «ко всем, кому небезразлична судьба подрастающего поколения, судьба России». Город — на перепутье железных дорог, рядом — автомагистраль с юга, поэтому все больше семей сталкиваются с ужасом наркотического злорадия. Комитет призывает объединить усилия общественности и правоохранительных органов, чтобы «сделать город и район свободными от наркотиков». Только за прошлый год здесь пресечено 47 каналов сбыта наркотиков, изъято из оборота более 45 килограммов орудиями уголовного преступления. Сегодня, по официальным данным, в Лисках числятся 136 наркоманов, но, как и везде, это лишь надводная часть смертельного айсберга.

### Помощь старшему поколению

Говорят, у семи нянек дитя без глаза. А вот директор Воронежского пансионата ветеранов войны и труда Надежда Подосекина искренне благодарна «Коммуне» за внимание к проблемам работников Главного управления труда и социального развития области, подразделения Пенсионного фонда РФ по Воронежской области, депутату Госдумы Руслану Гостеву и другим организациям и лицам, кто проявляет неустанный заботу о престарелых людях. Пансионату выделены средства на капитром, открыты два отделения микросервиса для самых «язвильных» жильцов, приобретены медицинское и хозяйственное оборудование, решены проблемы транспорта: у пансионата появилась машина «скорой помощи» и пассажирская «Газель» — все это в рамках федеральной программы помощи старшему поколению.

### В армейский строй

Удивительно, но в наше время новосумские парни в большом желании идут служить в армию. В осенний призыве прошлого года отсюда ушли на военную службу 110 новобранцев. И нынешней весной начавшаяся кампания не дает спешить. Недаром по итогам осенней призывной кампании Новосумский военный комиссариат был награжден грамотой областной администрации, заняв второе место среди районных комиссариатов второй группы.

### Казанские «выкрутасы»

В Казани состоялся Всероссийский конкурс-фестиваль детских хореографических коллективов «Боснии и Герцеговина». В нем приняли участие коллективы из 31 города — в том числе из Москвы, Омска, Ульяновска, Пензы, Тольятти. Выступил на фестивале и народный ансамбль танца «Мы — воронежцы» (руководитель — заслуженный артист РФ Сергей Руянов). Коллектив стал лауреатом и получил в качестве приза музыкальный центр.

### День смеха подвел

Учителя общеобразовательной школы № 88 города Воронежа, которым задерживают зарплату почти на месяц, расценили весть о переводе денег в Сбербанк как первоапрельскую шутку. В надежде получить свои кровные деньги педагоги неоднократно обращались во все чиновничьи инстанции, а когда их требования 1 апреля наконец-то были удовлетворены, то большинство учителей этому не поверило.

### В Нижнем Турове меняют деньги

Несколько дней назад пенсионеры в пожилых жителей нижне-туровского села Нижнее Турово взбодражила весть: придет очередная денежная выплата. Нанчнется она через несколько дней, а чтобы облегчить участь стариков, две женщины среднего возраста ходили по домам и предлагали людям «немедленно произвести обмен «старых» денег на новые». Кроме этой услуги «рабочники отдела социальной защиты населения» (так они представлялись) предлагали людям помощь в доставке продуктов и коммунального угля на дом по льготным ценам. Естественно, за все услуги деньги нужно было платить вперед. Мимые и приветливые женщины взигли на легковых автомобилях. Очевидно, из-за этого приветливости никаких подозрений у стариков они не вызвали и поэтому номера автомобилей никто из них не фиксировал, ни жители других сел района, где побывали мошенницы, сообщить милиции не может.

Собеседники подготовили: Борис ВАУЛИН, Александр ЗЕМЛЯНИХИН, Вадим КОРАДОВ, Сергей КРОЙЧИК, Виталий Черников.



Всегда на этом месте рисует Анатолий Бавыкин

## МОНУМЕНТАМ ДАЛИ «ДОБРО»

Названы победители открытого творческого конкурса на разработку проектов монументов в честь 60-летия победы в Острожско-Россошанской операции. По мнению жюри, в которое входили ветераны Великой Отечественной войны, главы местного самоуправления Острожского и Россошанского районов, ведущие архитекторы области, руководители ряда структурных подразделений областной администрации, наиболее полно условиям конкурса отвечают проекты, представленные коллективом персональной творческой мастерской №4 под руководством Евгения Солюжника. Именно этот коллектив назван лучшим в обеих номинациях и получит заказ на рабочее проектирование монументов.

Как отмечают специалисты, авторам удалось найти новые оригинальные решения при проекти-

ровании мемориальных комплексов. По их замыслу, при возведении символов воинской доблести русского солдата наряду с привычными отделочными материалами будут использоваться витражи и металлоконструкции.

Предполагается, что основные работы на монументах завершатся уже нынешней осенью. По согласованию с органами местной власти и областным Фондом инвалидов и ветеранов войны им 50-летия Победы памятный знак в Россоши решено возвести на площади Танкистов, а монумент в Острожке — на улице Карла Маркса. Напомним, что 60-летие победы в Острожско-Россошанской наступательной операции, которую военные историки именуют «Сталинградом на Верхнем Дону», мы будем отмечать в январе 2003 года.

Надежда СУВОРИНА.



Фото Сергея ГУБАНОВА.

## В СТРАНЕ И МИРЕ

РОССИЙСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО НЕ ДОЛЖНО И НЕ МОЖЕТ ВЛИЯТЬ НА ПРОЦЕССЫ, КОТОРЫЕ ПРОИСХОДЯТ В ГОСУДАРСТВЕ. ЗАЯВИЛ ЗАМЕСТИТЕЛЬ РУКОВОДИТЕЛЯ АППАРАТА ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИИ АЛЕКСАНДР ВОДИН, КОММЕНТИРУЯ СОДВИЖУЩУЮСЯ В ГОСУДАРСТВЕ СИТУАЦИЮ ВОКРУГ ПЕРЕСМОТРА ПАКЕТНОГО СОГЛАШЕНИЯ. Водин подчеркнул, что кабинет министров будет работать с любым составом Госдумы.

МИНИСТР ОБОРОНЫ РОССИИ СЕРГЕЙ ИВАНОВ ОТБЫЛ С ОФИЦИАЛЬНЫМ ВИЗИТОМ В ГРЕЦИЮ. В программе визита предусмотрено посещение президентом Греции Константиносисом Стефаносидисом и заместителем Председателя Православной Церкви Греции архиепископом Христудоулом, а также переговоры с министром национальной обороны Иоаннисом Паланандиу и министром иностранных дел Георгиосом Паландариу и руководителями некоторых других ведомств.

ГОСУДАРСТВО ПРИНЯЛО В ТРЕТЬЕМ ЧТЕНИИ ЗАКОН «ОБ ОБЯЗАТЕЛЬНОМ СТРАХОВАНИИ ГРАЖДАНСКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ». Закон вводит новый для России вид обязательного страхования, устанавливая правовые, экономические и организационные основы для обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств.

ЧАСТЬ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОГО СБОРА ЧЕРНОЙ ЗЕМЛИ ПОДАЛИ ОЖИДАНИЯ. Депутат Андрей Митрофанов выложил в повестку дня проект постановления о возможности предоставления политического убежища жителям Украины и другим руководителям ПАСТЕРСКОГО АВТОНОМИИ. Но при необходимом минимуме в 226 за предложение проголосовали лишь 129 депутатов, 83 были против.

ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЯЯ РУСИ АЛЕКСИЙ II НАПРАВЛЕН К ОБОЗНАЧЕНИЮ ВЕРНОСТИ И ДЕЙСТВИЮ СЕБОБЕЗНОБОВИЯ В СВИДЕТЕЛЬСВОМ К ОКОНЧАЮЩЕЙ МАТЕРИ. В телеграмме Патриарха говорится, что «догав и плодотворная жизнь, прожитая покойной, стала отблеском стабильности английского общества в XX веке».

КИТАЙ И ЕВРОСОЮЗ ПОДАЛИСЬ ЧЕРЕЗ В ПЕКИНЕ ДВА СОГЛАШЕНИЯ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ В ОБЛАСТИ ЭНЕРГЕТИКИ И ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ, А ТАКЖЕ В СОБЕРЕ ЕВРОПЕЙСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ. В соответствии с соглашениями по энергетике и охране окружающей среды, ЕС выделил Китаю 20 млн евро на развитие энергетических программ и реализацию экологических проектов.

Материалы РИА «Новости», Национальной службы новостей и Газеты.Ru.

## СКОЛЬКО НАС И КАКИЕ МЫ?

В середине октября этого года пройдет масштабная и очень важная для всей страны акция — Всероссийская перепись населения. Для Российской Федерации это будет первая перепись, которая покажет «лицо» сегодняшней страны. Ее результаты станут точкой отсчета для новой России. О значении переписи, ее организации и проведении на территории нашей области мы попросили рассказать первого заместителя главы администрации области — председателя комиссии по проведению Всероссийской переписи населения 2002 года по Воронежской области Сергея НАУМОВА.



— Сергей Михайлович, чем обусловлена необходимость проведения такого масштабного и дорогостоящего мероприятия? — Со времени последней переписи прошло уже 13 лет. За эти годы коренным образом изменились общественно-политическая и экономическая ситуация в стране. По сути, сегодня мы не знаем общества, в котором живем. Назрела необходимость определить, какими мы стали в новом тысячелетии.

Всероссийская перепись населения покажет «лицо» Воронежской области как субъекта Федерации и поможет привлечь внимание центра на ее проблемы. Более того, результаты переписи лягут в основу правительственных планов в экономической политике, послужат единению нации. По-новому станет строиться региональная политика государства. Если перепись пройдет успешно, то это докажет, что Россия стала цивилизованной страной. Я думаю, вряд ли кто сомневается, что перепись является мероприятием государственной важности. Она отвечает интересам наших жителей и необходима для того, чтобы принять ключевые государственные решения, скорректировать социальные программы, сделать их более справедливыми и целенаправленными.

Впервые проведение переписи определено законодательством буквально в последние дни 2001 года Государственной Думой приняла сразу во втором и третьем чтениях внесенный Правительством РФ проект Федерального закона «О Всероссийской переписи населения», а в конце января текущего года он был подписан Президентом В.В.Путинским. Проведение переписи назначено на 9-16 октября 2002 года и будет заключаться в сборе сведения

об уровне жизни населения, о количестве избирателей. Перепись населения позволит установить более достоверную информацию о демографических тенденциях, национальном составе и миграции населения.

Сведения о жилищных условиях, уровне образования, условиях жизни послужат основанием для разработки экономических и социальных программ. Благодаря переписи мы выясним точные данные о количестве избирателей. Перепись личных хозяйств позволит сделать выводы о реальном уровне жизни на селе.

— Каким образом планируется в ходе переписи обеспечить соблюдение конституционных прав граждан, конфиденциальность полученной от них информации? — Не секрет, что часть граждан опасается в ходе переписи «возвращения» государству в личную жизнь, ущемления их прав и свобод. От имени государственной власти могут применяться различные меры наказания, но это не имеет под собой никаких оснований. Главный принцип переписной деятельности — неприкосновенности частной жизни и жилища. Та информация, которую получит государство, статистика, не может быть использована в целях применения имущественного и морального вреда человеку и гражданину, затруднения реализации его прав и свобод. Государственные органы обеспечивают конфиденциальность всех сведений. С каждым переписчиком заключается договор о неразглашении сведений о респондентах и об ответственности за их разглашение. Мы можем сказать, что ни судьи, ни милиционеры, ни налоговые инспекции, ни тем более преступники не смогут воспользоваться информацией, поступившей в ходе переписи. В обязательном

## КУДА ИДУТ РЕФОРМЫ?

Самой горячей темой — болезненной началу жилищно-коммунальной реформы — было посвящено очередное заседание специальной рабочей группы областной Думы во главе с председателем постоянного комитета и Сергеем Лукинским.

В центре внимания была ситуация в областном центре. Вариант реформы, предложенный администрацией Воронежа, С.Лукин назвал тупиковым. Тарифный вопрос — основной, но как раз он остается наименее просвоенным. Стоимость услуг в системе ЖКХ резко возросла, однако никто не может разумно ответить, какова их настоящая себестоимость, из каких затрат складываются те или иные тарифы? Между тем не только на федеральном, но и на местном уровне есть немало возможностей для снижения или хотя бы предотвращения роста тарифов, в том числе и на энергоносители.

Начата городская администрация работа по созданию единых муниципальных служб заказчика призывает пресечь разбазаривание и нецелевое использование средств и поэтому обнадвешивает. Однако пора делить следующий шаг — акционировать ДЭЗы, сделать их хозяйствующими структурами, активно зарабатывать деньги.

Как сообщила зам. председателя региональной энергетической комиссии Людмила Кузнецова, органы самоуправления области в целях поддержки инициативы делегировали РЭК право отследить изменение тарифов в Воронеже на это пока не идет. А ведь здесь кроются реальные резервы снижения стоимости тепловой, водоснабжения и даже энергоносителей.

Рабочая группа областной Думы поручила входящему в ее состав начальнику управления жилищно-коммунального хозяйства администрации области Александру Дорохову подготовить экономический обоснованный перечень, на основании которого рабочая группа выработает предложения по дальнейшему проведению реформы ЖКХ в области. После этого проект будет внесен на рассмотрение областной Думы.

Андрей ПАВЛОВ. (Пресс-служба областной Думы).

## ГОЛОД-ДЕТЯМ

ИЗ городского бюджета будет выделены 2 млн. 350 тысяч рублей для оздоровления социально незащищенных детей. Для этих целей специально выделены в здании УВД им. Горького и им. Державинского. Уже в этом году там смогут поправить свое здоровье 350 человек.

С 25 марта на пригородной базе отдыха «Колос» началась реализация специальной программы для воронежских детей-инвалидов. Ребятам предложено просто отдых в живописном месте, на свежем воздухе, что и практиковалось раньше. Начиная с нынешнего года, для этой категории детей разработаны реабилитационные развивающие игры, тренировки, которые проводятся под контролем психолога. С большим интересом к программе отнеслись студенты Москов-

ского государственного социального института, изъявлявшие желание стать ее полноправными участниками.

Добавим, что этот проект стал возможным, благодаря усилиям мэра Воронежа Александра Ковалева.

Полным ходом ведется подготовка детских реабилитационных оздоровительных лагерей к летнему сезону. Так в Центрове отдыха для воронежских ребят планируется открыть порядка тридцати. В городском бюджете под эту программу запланировано 5 млн. рублей.

Елена СКОНИКОВА, пресс-секретарь главы г.Воронежа.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Гидрометцентра, сегодня днем по области переменная облачность, без осадков, ветер умеренный, температура минус 1 — плюс 4.

5 апреля по области — местами небольшой снег, ветер умеренный, температура ночью минус 3-8, днем минус 1 — плюс 4.

6 апреля по области — временами небольшие осадки, ветер умеренный, местами порывистый, температура ночью 0 — минус 5, днем плюс 1-6.

## АВТООТВЕТЧИК ПОГОДЫ

Воронежского гидрометцентра

с 7 до 12 часов — прогноз на текущий день, с 13 часов — прогноз на последующие три дня.

Агрохолдинг «Новоаннинский» реализует высокопродуктивные гибридные семена подсолнечника зарубежной и отечественной селекции. Семена откалиброваны, протравлены, упакованы. Обращаться по адресу: 403951, Волгоградская обл., г.Новоаннинское, ул.Советская, 43. Отдаем маркетинга. Тел./факс (8444) 758330.

## Официально ДОГОВОР

о прекращении действия Договора о разграничении предметов ведения и полномочий между органами государственной власти Российской Федерации и органами государственной власти Воронежской области

Учитывая, что цели Договора о разграничении предметов ведения и полномочий между органами государственной власти Российской Федерации и органами государственной власти Воронежской области, подписанного 20 мая 1998г. в г.Москве, достигнуты, заключен настоящий Договор о нижеизложенном:

Статья 1. Договор о разграничении предметов ведения и полномочий между органами государственной власти Российской Федерации и органами государственной власти Воронежской области, подписанный 20 мая 1998г. в г.Москве, прекращает действие со дня вступления в силу настоящего Договора.

Статья 2. Настоящий Договор подлежит опубликованию в официальных изданиях Российской Федерации и Воронежской области и вступает в силу со дня его опубликования. Совершено в г. Москве 22 февраля 2002г. в двух экземплярах, имеющих одинаковое силу.

Президент Российской Федерации В.ПУТИН  
Глава администрации Воронежской области В.КУЛКОВ

## КОМУ ЗЕМЛЯ — КОРМИЛИЦА?

— Необходимо навести порядок в использовании земли, которая по ряду причин считается «землей институтов», — заявил на рабочей сессии в администрации города глава Воронежской области Александр Ковалев. — Это касается поддержания здесь хотя бы элементарных санитарных норм, не говоря уже о том, что в очень многих случаях вышедшие из употребления участки земли, предоставляемые им для организации

учебного процесса, не по назначению. А в отдельных случаях закрываются «лишь рамками», что разбирательство по ним может оказаться весьма болезненным, в том числе и для руководства данных вузов.

В то же время мэр Воронежской области Александр Ковалев заявил, что он не следует цель искать виновных, но городская служба, безответственно от того, насколько приближены к институту, заводскому или автотрассе, должна работать на бюджет, на интересы горожан. А Ковалев поручил соответствующим службам провести своеобразную ревизию «присадебных» территорий и разработать механизмы повышения эффективности их использования. Главы районов Воронежской области внесли четкость в земельные отношения с высшими учебными заведениями.

На совещании Александр Ковалев заявил также, что со временем все заботы по земле-

Алорис ГУКАСЯН.







АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29.03.2002 № 322

Об утверждении положения об управлении по обеспечению государственного регулирования производства, оборота этилового спирта и алкогольной продукции администрации Воронежской области

В соответствии с Законами Воронежской области от 28.06.2001г. N 10-III-03 «Об органах государственной власти Воронежской области»...

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить положение об управлении по обеспечению государственного регулирования производства, оборота этилового спирта и алкогольной продукции администрации Воронежской области согласно приложению.
2. Постановление администрации области от 26.09.1999г. N260 «Об аккредитации организаций, осуществляющих поставки алкогольной продукции для розничной торговли и общественного питания»...

Исполняющий обязанности главы администрации области С.М. НАУМОВ

Утверждено постановлением администрации Воронежской области от 29.03.2002г. № 322

Положение об управлении по обеспечению государственного регулирования производства, оборота этилового спирта и алкогольной продукции администрации Воронежской области

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 1.1. Управление по обеспечению государственного регулирования производства, оборота этилового спирта и алкогольной продукции администрации области (далее - Управление) образовано постановлением администрации Воронежской области от 04.07.2001 N666 «Об реорганизации структуры администрации Воронежской области».
1.2. Управление является органом исполнительной власти Воронежской области, уполномоченным осуществлять проведение государственной политики по вопросам производства, оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на региональном уровне.
1.3. В своей деятельности Управление руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, Уставом и законами Воронежской области, правовыми актами областной Думы и администрации области, а также настоящим положением.
1.4. Управление осуществляет свою деятельность, в пределах компетенции, во взаимодействии с территориальными подразделениями федеральных органов исполнительной власти, органами местного самоуправления, общественными организациями и объединениями, хозяйствующими субъектами, расположенными на территории области, и иными организациями.
1.5. Управление является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, гербовую печать, штампы и расчетные и иные счета в банках, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и неимущественные права, нести обязанности, выступать истцом, ответчиком, третьим лицом и заинтересованным лицом в судах.
1.6. За Управлением закрепляется имущество на праве оперативного управления.
1.7. Юридический адрес: 394018, г. Воронеж, площадь им. Ленина, д.1. Тел.(0732) 65-14-58, факс (0732) 65-25-15.

2. ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ

- 2.1. Реализация государственной политики в вопросах производства, оборота этилового спирта и алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Воронежской области в пределах полномочий органа исполнительной власти области.
2.2. Проведение государственного контроля за качеством, объемом производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории области.
2.3. Защита здоровья и жизни граждан от некачественной алкогольной продукции.

3. ФУНКЦИИ УПРАВЛЕНИЯ

- 3.1. Участие в формировании концепции государственной политики в сфере производства, оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.
3.2. Разработка, в пределах своей компетенции, долгосрочных, среднесрочных прогнозов и срочных программ реализации государственной политики на территории области; участие в подготовке проектов областных законов, иных правовых актов Воронежской области для администрации области.
3.3. Осуществление мониторинга, подготовка информационно-аналитических материалов о состоянии рынка алкогольной продукции, разработка предложений по совершенствованию механизмов его регулирования на территории области, в пределах предоставленных полномочий.
3.4. Участие в работе Межведомственной комиссии по регулированию алкогольного рынка Воронежской области (МКВ).
3.5. Участие, в пределах своей компетенции, совместно с контролирующими и правоохранительными органами в осуществлении мероприятий по предупреждению и пресечению незаконного оборота этилового спирта и алкогольной продукции.
3.6. Участие, в пределах своей компетенции, в реализации предельных федеральных и областных органов исполнительной власти области, органов местного самоуправления и хозяйствующих субъектов по вопросам, касающимся производства, оборота этилового спирта из пищевого сырья, алкогольной и спиртосодержащей продукции.
3.7. Проведение мониторинга экономического развития на территории области алкогольной продукции предприятий-производителей области в соответствии с действующим законодательством.
3.8. Формирование сводных предложений по объемам закупки этилового спирта из пищевого сырья, их обоснование и представление в Министерство экономического развития и торговли РФ и Министерство сельского хозяйства РФ.
3.9. Контроль за производством и использованием этилового спирта из пищевого сырья на территории области и координация его поставок потребителям в соответствии со специальными разрешениями департамента пищевой, перерабатывающей промышленности и детского питания Министерства сельского хозяйства РФ.
3.10. Получение и распределение между предприятиями-производителями, иными потребителями этилового спирта из пищевого сырья, выделяемого области по утверждаемым Правительством РФ квотам на закупку.
3.11. Представление в Министерство сельского хозяйства РФ и Министерство экономического развития РФ отчетов по движению спирта этилового из пищевого сырья и его остаткам в установленном порядке.
3.12. Разработка предложений по введению специальных защитных мер в отношении алкогольной продукции, поступающей в розничную продажу в целях защиты здоровья и жизни граждан в соответствии с законодательством; разработка предложений по определению порядка изготовления, приобретения и выдачи региональных специальных марок, установления цены марки согласно действующему законодательству.
3.13. Контроль за маркировкой региональными специальными марками, качеством и безопасностью алкогольной продукции, предназначенной для розничной продажи на территории области.
3.14. Разработка предложений по определению порядка и условий выдачи организациям разрешений на учреждение акцизных складов.
3.15. Аккредитация организаций на поставки алкогольной продукции в розничную торговлю и общественное питание.
3.16. Выдача согласий на получение федеральных лицензий на производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в соответствии с действующим законодательством.
3.17. Участие, в пределах своих полномочий, в осуществлении контроля за полным и своевременным поступлением акцизов в бюджеты всех уровней.
3.18. Рассмотрение вопросов по привлечению инвестиций для развития и укрепления материально-технической базы предприятий.

производителей этилового спирта из пищевого сырья, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории области.
3.19. Развитие межрегиональных и внешнеэкономических связей области в сфере оборота этилового спирта и алкогольной продукции.
3.20. Принятие мер по созданию и увеличению областной доли собственности в сфере производства и оборота алкогольной продукции в установленном порядке.
3.21. Совершенствование рассмотрения обращений граждан, органов государственной власти, местного самоуправления, коммерческих и некоммерческих организаций; принятие по ним решений в порядке, установленном федеральным и областным законодательством.
3.22. Организация мероприятий по продвижению продукции предприятий-производителей на областном и межрегиональном алкогольном рынках: выставки-ярмарки, выставки-презентации, дегустации, дни качества и т.п.
3.23. Создание и развитие информационной базы данных по производству этилового спирта и алкогольной продукции, оптовым и розничным продажам алкогольной продукции на территории области.

4. ПРАВА

- 4.1. Разрабатывать и выносить на рассмотрение МКВ предложения в соответствии с функциями Управления.
4.2. Запрашивать у федеральных и областных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления и субъектов хозяйственной деятельности необходимые информацию и материалы по вопросам, отнесенным к компетенции Управления.
4.3. Представлять, в пределах своей компетенции, интересы администрации области в федеральных органах исполнительной власти в установленном порядке.
4.4. Создавать в установленном порядке временные комиссии и рабочие группы по рассмотрению вопросов, относящихся к компетенции Управления.
4.5. Участвовать, в пределах своей компетенции, в разработке проектов областного бюджета.

5. ОРГАНИЗАЦИОННАЯ СТРУКТУРА УПРАВЛЕНИЯ

- 5.1. Структура, численность, фонд заработной платы и штатное расписание Управления утверждаются и изменяются постановлениями администрации Воронежской области.
5.2. Финансирование расходов по содержанию Управления осуществляется за счет средств областного бюджета, предусмотренных на финансирование исполнительных органов государственной власти.
5.3. Начальник Управления назначается и освобождается от должности главой администрации области и непосредственно подчиняется первому заместителю главы администрации области.
5.4. Начальник Управления: а) обеспечивает реализацию поручений Управления; б) вводит в действие штатное расписание, назначает на должность и освобождает от должности руководителей структурных подразделений, работников Управления; в) утверждает, в пределах своей компетенции, уставы, положения, инструкции, акты, правила; г) взаимодействует с руководителями федеральных и областных органов государственной власти, органов местного самоуправления, предприятий и организаций; д) действует от имени Управления, представляет его интересы, заключает договоры (контракты), выдает доверенности, открывает в банках расчетные и иные счета, пользуется правом распоряжаться финансовыми средствами и имуществом управления; е) вносит в установленном порядке на рассмотрение руководства администрации области проекты правовых актов, иные предложения по вопросам, входящим в компетенцию Управления; ж) подписывает, в пределах своей компетенции, указы, приказы, трудовые договоры, протоколы, коллективные договоры; з) в случае временного отсутствия начальника Управления обязанности возлагаются на одного из начальников отдела Управления.
5.5. Реорганизация и прекращение деятельности Управления осуществляется в установленном законом порядке.

6. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

- 6.1. Управление, в лице начальника Управления, несет ответственность за невыполнение задач и функций, предусмотренных настоящим положением.
6.2. Начальник Управления устанавливает степень ответственности руководителей и работников структурных подразделений в соответствии с действующим трудовым законодательством, законодательством о государственной службе.



Послесловие к выставке ЛИМОНАДЫ - ЧТО НАДО!

Снова Воронеж, снова выставка. Теперь уже 13-я по счету. Связывается в наш город несколько десятков товаропроизводителей на традиционную выставку-ярмарку «Продторг-2002». Ныне вопрос о производстве пищевой продукции — народ поверил своим производителям, и теперь с удовольствием спрашивает в магазинах лимонады «ЭКНП».

В популярности «ЭКНП» не последнюю роль играет, видимо, то обстоятельство, что эта истинная аббревиатура расшифровывается просто — Экология, Культура, Наука, Производство. Мне хочется в данном случае обратить внимание на слово «экология». Сегодня во всем мире идет борьба за экологически чистое производство, за выпуск продукции, которая не вредит здоровью потребителя.

«Промстрой ЭКНП», «Промстрой ЭКНП» (генеральный директор Геннадий Хорошилов). Воронежцы хорошо знают продукцию этого предприятия — безалкогольные напитки «Тархун», «Колокольчик», «Квас Морштинский», «Буратино», «С маркой ЭКНП». Среди широкого выбора импортных и отечественных товаров воронежские лимонады не затерялись. Более того, выигрывая в цене, они заметно потеснили своих знаменитых конкурентов. На дегустационном конкурсе компетентное жюри отменило дипломом выставки за широкий ассортимент и высокое качество изделий этого производителя фруктовых напитков.

Понятно, что ЗАО «Промстрой ЭКНП» еще есть над чем поработать — надо расширить производство, надо завоевывать рынок дальше, следует подумать и о новых образцах продукции. Такими, как «Аморе-Кола», «Земляника-банан» и другие. Но главное сделано: народ поверил своим производителям, и теперь с удовольствием спрашивает в магазинах лимонады «ЭКНП».

Хотите в этом убедиться? Звоните по телефону: (0732) 79-15-11, 14-58-13, мы всегда приходим по адресу: Воронеж, ул. Антона-Овсенко, 5, что на северной окраине города. Сергей КРОЙЧИК.



Они делают вкусные лимонады: мастер Ольга Шаповалова и оператор Руслан Рыбки. Фото Сергея ГУБАНОВА

ОФИЦИАЛЬНО

Информация о прекращении действия аттестатов аккредитации организаций, осуществляющих поставки алкогольной продукции для розничной торговли и общественного питания, и выдаче аттестата аккредитации по состоянию на 01.04.2002г.

В соответствии с Правилами аккредитации, утвержденными Правительством РФ, и на основании решения органа по аккредитации организаций, осуществляющих поставки алкогольной продукции для розничной торговли и общественного питания:

Table with 3 columns: № п/п, Наименование организации, Адрес склада. Contains two entries regarding accreditation status changes.

Начальник Управления по обеспечению государственного регулирования производства, оборота этилового спирта и алкогольной продукции В.И. БАДАКОВ

Вести из провинции

В КОЛЛЕДЖЕ СВОЙ КАНДИДАТ НАУК

Свой кандидат наук — филологический — есть теперь в Россошанском педагогическом колледже. Преподаватель литературы и русского языка Татьяна Антокольская...

ТАРАС, ЗАДАЛИСЬ ВАС

Россошь новости представляют культурного центра Украины в Москве Леонид Харамбура. На встречах с руководителями местного самоуправления...

БЫЛ ВОТО, ДА КТО-ТО УВЕЗ

По весне особый спрос на корма. На них и зарятся воронежцы. В сельхозпредприятии Кантемировского района...

БОГОУГОДНЫЕ ДЕЛА ДЕПУТАТОВ

В селе Третьяков Борисоглебского района широко известен фермер Геннадий Ширев. Почти десять лет назад он основал крестьянское хозяйство...

Можно лечиться, не меняя образа жизни

Основу настоящей статьи составил клинический наблюдение за 150 пациентами, возраст которых колебался от 25 до 72 лет. Критериями объективной оценки служили данные, полученные при ультразвуковом сканировании почек, урогенитологическое обследование, радионуклидные исследования, анализы мочи.

Культура

Почему клубы должны жить...

Для горожанина, возмужавшего ошутить, чем живет село, возмужавшего в Воронежку Хабу недавнего времени, возмужавшего в отделе культуры, возглавляемый Виктором Черных. В настоящее время враг №1 построенного пятнадцать лет назад здания РДК - вода, заполняющая подвал, так что даже электроток от него пришлось вынести на второй этаж. Нынче здесь работают семнадцать клубных формирований — то, что раньше называлось кружками. Существует несколько самостоятельных коллективов — в том числе недавно возникший ансамбль танца «Хороводе», который собирается представлять на звание народного.

фильма «Преступление и наказание». Традицию кинопоказа в районном центре поддерживают. «Поэт село родное» четвертое место. Впрочем, в экстремальных условиях работает большинство учреждений культуры. В день, когда мы с начальником отдела культуры Виктором Черных объезжали некоторые из них, в клубе готовились к очередному областному фестивалю самостоятельного творчества. Репетиция, от которой мы невольно отвлели директора ДК Таисия Сергеева, проходила в местной школе — Дом культуры не отапливается уже второй год, и случалось, что температура в помещении доходила до -16 градусов. Размер задолженности за электричество заставляет опасаться, что его могут отключить. При этом в селе постоянно проводятся концерты, праздники, конкурсы — и даже с призами. Таисия Сергеева и художественный руководитель ДК Александр Сергеев работают здесь фактически единственным развлечением. С приходом нового директора, недавней выпускницы Бобровского училища культуры, ситуация начала меняться. Для молодежи организован драматический кружок, здесь же работает ансамбль «Сударушка» (инструмент одальжиуго в школе), а для старшего поколения организован хор. В итоге самостоятельная Луговатки — свежеевская и к тому же репетирующаяся в

условиях, близких к экстремальным, завоевала на районном смотре «Поэт село родное» четвертое место. Впрочем, в экстремальных условиях работает большинство учреждений культуры. В день, когда мы с начальником отдела культуры Виктором Черных объезжали некоторые из них, в клубе готовились к очередному областному фестивалю самостоятельного творчества. Репетиция, от которой мы невольно отвлели директора ДК Таисия Сергеева, проходила в местной школе — Дом культуры не отапливается уже второй год, и случалось, что температура в помещении доходила до -16 градусов. Размер задолженности за электричество заставляет опасаться, что его могут отключить. При этом в селе постоянно проводятся концерты, праздники, конкурсы — и даже с призами. Таисия Сергеева и художественный руководитель ДК Александр Сергеев работают здесь фактически единственным развлечением. С приходом нового директора, недавней выпускницы Бобровского училища культуры, ситуация начала меняться. Для молодежи организован драматический кружок, здесь же работает ансамбль «Сударушка» (инструмент одальжиуго в школе), а для старшего поколения организован хор. В итоге самостоятельная Луговатки — свежеевская и к тому же репетирующаяся в

НОВУЮ ЖИЗНЬ ПОЧКАМ ДАЕТ ЛЕЧЕБНЫЙ ПОЯС «ФИЗОМЕД»

Медицинское средство лечения мочекаменной болезни — лечебный парафинсодержащий пояс «Физомед» все более широко применяется в отечественной урологии. Времена подтвердили высокую эффективность этого метода. Согласно статистическим данным, отзывам врачей, плодотворно работающих с лечебным поясом «Физомед».

ный режим ношения пояса «Физомед». Данное обстоятельство считало очень важным для достижения положительного результата лечения. С нашей точки зрения пояс «Физомед» является высокоэффективным методом лечения мочекаменной болезни. Отсутствие вредного воздействия на организм в сочетании с максимальным лечебным эффектом позволяет использовать это средство без каких-либо ограничений.

та у 15 больных (50 %). В дальнейшем эти больные были рекомендованы продолжить ношение пояса с профилактической целью. У оставшихся 14 пациентов отмечалось уменьшение размеров камней и изменение их формы, что свидетельствует о начавшемся процессе и позволяет надеяться на благоприятное его завершение. Этот больным было рекомендовано продолжить использование пояса «Физомед» в круглосуточном режиме. Таким образом, проведенное нами клиническое исследование подтвердило высокую эффективность данного метода лечения. С. ПАСУНКОВ, главный врач в урологическом отделении, врач-уролог зав. кабинетом п. МОСЯГИН, Г. КУЗНЕЦОВ, «Медицинская газета», № 91, 30 ноября 2001 г. О. ИКАН, окружной уролог Зеленоградского района, «Медицинская газета», № 15, 27 февраля 2002 г. Пояс «Физомед» — эффективен и безопасен Для проведения клинического исследования нами была выбрана группа из 15 человек, включавшая в себя как мужчин, так и женщин. Возраст пациентов колебался от 29 лет до 71 года. Длительность болезни — от двух до 25 лет, размер конкрементов: от 0,5 до 1,8 см. Цель исследования — получить подробную информацию о безопасности и эффективности лечебного парафинсодержащего пояса «Физомед» при длительном его использовании у различных групп пациентов. По истечении трехмесячного срока до 85% пациентов отметили практически полное отсутствие боли в пояснице. При УЗИ отмечалось полное разрушение конкре-



# Скотью нас?

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В нашей области работа по подготовке к Всероссийской переписи началась в 2000 году. Областная комиссия по ее проведению возглавляю я, как вице-губернатор. Основную нагрузку несет, конечно, областной комитет государственной статистики. Финансирование расходов, необходимых на кампанию - это около 4 млрд. рублей в целом по стране - проводится за счет средств федерального бюджета. Вместе с тем на субъекты РФ и муниципальные образования возложено обеспечение обозначения улиц, нумерации домов и квартир, предоставление картографических материалов, помещений, оборудованных средствами связи и пригодных для хранения переписных документов, транспортных средств. Эти расходы осуществляются из областного и муниципальных бюджетов в соответствии с законодательством Российской Федерации. В областном бюджете на текущий год на подготовку и проведение переписи предусмотрено 2,6 млрд. рублей.

За время подготовки к переписи был проделан большой объем работы: в большинстве своем уточнены границы районов, городских поселений и сельских населенных пунктов, уточнено адресное хозяйство, изготовлены карты районов и схематические планы населенных пунктов. В течение двух лет планомерно проводилась проверка полноты и правильности учета населения, составлялись списки домов и сельских населенных пунктов.

В идеале эта работа должна проводиться постоянно. Но

дело в том, что жилищно-коммунальные службы, да и само население еще недостаточно ответственно относятся к своим обязанностям, а подготовительный этап к переписи - прекрасная возможность добиться здесь порядка. К примеру, в области необходимо установить или заменить свыше 20 тысяч аншлагов с названиями улиц и 185 тысяч номерных знаков. Только в 12 административных районах области местные власти изыскали для этого средства. В Верхнехавском, Новохоперском, Семилукском и Терновском районах проблема не только в отсутствии средств, но и в том, что в каждом из них предстоит установить или заменить до 10 тысяч аншлагов и номерных знаков. В Нижнедевичьем, Ольховатском, Рамонском и Эртильском районах эта работа уже практически завершена.

К сожалению, не удалось нам пока решить проблему уточнения границ между территориями города Нововоронежа и Каширского района. Здесь свое решающее слово должна сказать законодательная власть, и мы вправе ожидать от областной Думы однозначных и оперативных решений. Нельзя признать нормальным и тот факт, что свыше 200 улиц областного центра носят одинаковые названия. Администрация города должна разрешить такие противоречия в кратчайший срок.

На днях я подписал представлений обкомстатом так называемый организационный план проведения переписи в Воронежской области. Этот документ четко регламентирует количество привлекаемых к

переписи временных работников (всего их будет около 10 тысяч), определяет структуру переписных отделов, четко привлекает исполнителей к конкретным населенным пунктам, улицам и домам. Ожидается, что почти треть переписчиков составят студенты, пятую часть - работники сельских и поселковых администраций.

На повестке дня сегодня стоит вопрос подбора кадров и помещений для размещения переписных служб. Всего таких помещений по области необходимо свыше 200, из них больше половины - в сельских районах. Кстати, в этих районах почти 70 процентов необходимых помещений уже оборудованы, теперь необходимо обставить их мебелью, оснастить средствами связи, найти транспорт.

**- Какова роль каждого из нас в успешном проведении переписи-2002?**

- Хочу подчеркнуть, что в ходе подготовки и проведения этого важнейшего мероприятия мы будем активно и, как всегда, эффективно использовать имеющиеся административные ресурсы, но без поддержки населения нам в любом случае не обойтись. Поэтому призываю всех жителей области откликнуться на проводимую в стране акцию и принять активное участие в переписи населения, выполнить свой гражданский долг и дать возможность государству правильно оценить имеющиеся ресурсы населения, составить реальные планы развития страны и ее регионов в ближайшем десятилетии.

Беседувала  
Галина СЕЗИНА

## Культура

В культурной жизни нашего города грядет знаменательное событие - через два года будет отмечаться 100-летие Воронежского музыкального училища, в стенах которого работали и получили образование известные деятели искусства и яркие музыканты-исполнители. Крени становления и развития музыкальной культуры связаны с выдающимися творческими личностями Витольда, Леопольда и Мстислава Ростроповичей. Поэтому логично и справедливо, что одному из лучших средних образовательных учреждений страны - Воронежскому музыкальному училищу - присвоено имя Ростроповичей. Свою историю репутацию коллектив вновь подтвердил на недавно прошедшем в Воронеже IV российском конкурсе имени М.М.Ипполитова-Иванова «Молодые таланты России», осуществленном под патронажем Министерства культуры РФ.

# Таланты со всей России

В конкурсе участвовали сорок скрипачей, виолончелистов, певцов в юниорских «струнных инструментах», «солнечное народное пение», а пять вокальных групп состязались по программе «народный ансамбль». В хорошем смысле слова честолюбие соискателей заветных лавров представляли Москву, Белгород, Брянск, Воронеж, Владимир, Курск, Липецк, Суджу. Возглавлял жюри известный композитор, народный артист России, профессор Александр Флярковский. Конкурсантам надлежало выступить с отдельными программами в двухтурах, и все они успешно справились с нелегкой задачей. Многие из них, несмотря на юный возраст, имели высокий исполнительский уровень.

В итоговых протоколах жюри были определены победители. Это - вокалисты О.Чиркова и А.Кириллова (Воронеж), скрипачка А.Тихонова (Саратов), мужской вокальный ансамбль «Шерри вечер» (Воронеж), фольклорный ансамбль «Раздолье» из Белгорода и другие. Добрая половина наград пришлось на долю наших земляков. И, наверное, решающую роль в такой ситуации сыграла новаторская учебно-методическая работа, сложившаяся система ранней специализации учащихся, практика публичных выступлений.



На снимке: встреча в Союзе композиторов с Александром Флярковским (он в центре). Фото Эммы НОСЫРЕВОЙ.

## Взят Севастополь...

Сразу три детских футбольных команды СДЮШОР «Воронеж» в дни школьных каникул принимали участие в международном турнире, проходившем в Севастополе. Одной из них (ребята 1985 года рождения), которую тренирует Юрий Черноусов, досталось шестое место. Вторая (1990 г. р.) завоевала третье место - тренер Александр Бакутин. И наконец третья (1988 г. р.) стала победителем - тренер Николай Ключников. Семь встреч прошли в формате «два тайма», в пяти овертаймах победы. В двух зафиксирована ничья. Разница мячей - 14:1. Что интересно, хозяева поля, севастопольские «Чайки», воронежцы обыграли со счетом 5:0. Матчи в этой подгруппе проходили в один круг, всего в ней выступили восемь команд. Как сказал тренер по возвращении в Воронеж, высокий эмоциональный настрой всему ходу турнира придала первая игра ребят с казавской «Юностью», завершившаяся убедительной победой - 4:0. Именно удачный дебют всем уверенности юношеским мальчикам, которым уже не помешали ни дождливая погода в поединке с бориспольским «Борисфеном» (1:1), ни явные перестроики с нападками борцов запорожского «Динамо» (0:0). В общем, молодцы мальчишки, еще раз доказавшие, что на воронежской земле и в кризисную эпоху растут таланты.

Юрий МАКРОВ.



## «ОЛИМПИК» - чемпион страны!

На днях в Воронеже завершился 10-й чемпионат России по футзалу команд высшей лиги среди слабослышащих. В нашем городе он проводился второй год подряд и с участием воронежцев - ФК «Олимпик». В прошлом - хозяева турнира были вторыми. На сей раз подопечные Александра Концалова завоевали золотые медали! Произошло это впервые в истории клуба.

Во всероссийских соревнованиях участие приняла 15 команд, представляющих Московскую область и Санкт-Петербург, Урал и Сибирь, Нижнее Поволжье, Черноморье. «Олимпик» выступил по максимуму своих физических возможностей, ни разу не уступив соперникам как на предварительном этапе, так и в финале. Лишь в заключительный день соревнований, в матче со сборной Московской области была зафиксирована нулевая ничья, устроившая воронежцев.

Сергей КРОЙЧАН,  
Фото Владимира ИВАНОВА.

## Русский язык до телефона доведет

В рамках федеральной программы «Русский язык» и областной - «Русский язык в Воронежской области» в Воронеже начала свою работу служба русского языка. Каждый будний день с 16.00. до 18.00. по телефону 78-27-93 опытные консультанты-лингвисты отвечают на вопросы, касающиеся норм и правил в области русского языка.

Уникальный для всей России проект «Говори по-русски» является частью государственной телерадиоконцепции, кафедры общего языкознания и стилистики ВГУ и регионального отделения общероссийской общественной организации «МедиаСоюз». Его цель - повышение коммуникативной грамотности, культуры речи и культуры общения всех слоев населения Воронежской области. А также совершенствование речевых навыков работников воронежских средств массовой информации, административно-управленческого персонала и политических кругов.

Совет директоров открытого акционерного общества «Воронжтормет»

## ГОДОВОЕ ОБЩЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ.

Дата проведения: 24 апреля 2002 года.  
Место проведения: 394023, г. Воронеж, ул. Землячки, д. 29.  
Время проведения: 14 час.  
Время регистрации: с 13 час. до 13 час 50 мин.  
Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 28 марта 2002 года.

- Повестка дня собрания:
1. Образование счетной комиссии.
  2. Утверждение годового отчета Общества за 2001 год, годового бухгалтерского отчета, в том числе отчетов о прибылях и убытках Общества.
  3. Распределение прибыли и убытков Общества по результатам финансового года.
  4. Избрание членов Совета директоров.
  5. Избрание ревизионной комиссии.
  6. Утверждение аудиторского отчета.
  7. Утверждение Устава Общества в новой редакции.

С материалами, подлежащими представлению акционером при подготовке к проведению годового общего собрания, акционеры могут ознакомиться в рабочие дни с 10 час. до 16 час. по адресу: г. Воронеж, ул. Землячки, д. 29.

Акционеру необходимо иметь при себе паспорт, представляющий акционером необходимо иметь при себе паспорт и доверенность.

Справки по тел. 23-02-79.  
Совет директоров ОАО «Воронжтормет».

## ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «СЕРВИС-МОДЕРН»

### ОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ

26 апреля 2002 года в 13 час. по адресу: г. Воронеж, ул. Ленина, д. 96, с повесткой дня:

1. Утверждение бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков за 2002 г., годового отчета Общества за 2001 г., сметы расходов на нужды Общества на 2002 г.
2. Выборы Совета директоров Общества.
3. Выборы ревизионной комиссии, счетной комиссии Общества.
4. Утверждение аудиторского отчета.
5. Принятие новой редакции Устава Общества в соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об акционерных обществах» № 120-ФЗ от 7 августа 2001 г.

Дата составления списков акционеров, имеющих право на участие в собрании акционеров - 16 апреля 2002 г.

Информацию, подлежащую предоставлению акционеру, а также порядок ознакомления с информацией можно получить по адресу: г. Воронеж, ул. Ленина, д. 96. Совет директоров.

Наш адрес: г. Воронеж, ул. Ленина, д. 96. Тел.: 55-14-28, 55-04-64.

**ПОГРУЗЧИКИ**  
гидравлические тележки

Запчасти в ассортименте.

Со склада в Воронеже. Торгов. сертифицированы.

ул. Солнечная, 33, оф. 203.  
Т.ф. (0732) 14-97-38, т. 14-97-94.

## Конкурсный управляющий АОУТ «Завод ЖБИ-4» ПРЕДЛАГАЕТ К ПРОДАЖЕ ДЕБИТОРСКУЮ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ

на сумму 814 тыс. руб. (восемьсот сорок четыре тысячи рублей). Дебиторы - предприятия города Воронежа и области.

Ознакомиться со списком дебиторов и условиями продажи можно по адресу: 394025, г. Воронеж, пр-т Труда, а/д. 67, тел. (0732) 18-02-72, тел./факс: 18-55-07.

Заявки на покупку дебиторской задолженности принимаются в течение 30 дней с даты опубликования настоящего сообщения.

**УАЗ** ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

ААРЕС: г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 103, к. 119. Тел. 77-22-99.

3/ЛЕТИ 500 НАИМЕНОВАНИЙ

**СОЛЬ**

В лет на рынке Скидки - до 20%.

Доставка по городу. Дешевая межгородская доставка автотранспортом.

Правый берег: ул. Доржикова, 4. (0732) 33-50-50, 33-94-20.  
Левый берег: ул. Иркутская, 3-а. (0732) 48-85-07.

## МЕТАЛЛОПРОКТАТ СТАЛТИНТЕКС

лист х/к 0,8-3 мм.....	от 7790 руб.
лист г/к 2-30 мм.....	от 6540 руб.
уголок 20-200.....	от 5490 руб.
швеллер №6-540.....	от 6440 руб.
катанка 6-6.....	от 5540 руб.
арматура 6-40.....	от 5990 руб.
круг 10-100.....	от 5790 руб.
квадрат 10-22.....	от 5740 руб.
полоса 20-40.....	от 6440 руб.
труба 15-219.....	от 8390 руб.
прокатка БР-1 3-5.....	от 6340 руб.
сталь х/к в рулонах.....	от 8840 руб.
лист о.с. 0,55-1,5.....	от 13190 руб.

действительно до 15.04.02  
от склада в Москве  
вагонные поставки  
(095) 745-0088, 973-0632, 973-2567  
www.stalinteks.ru

Продаю кислотоустойчивую половую плитку.

Тел. 56-75-93.  
Стиральная машина.

Организация продает долги ЗАО АПК «Бобровмолоко»

Тел. в Москве (095) 273-66-90.

ВОРОНЕЖСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КОЛЫБЕЛЬ РУССКОГО ФЛОТА»

в 12.07 апреля в музее-диораме (Ленинский проспект, 94) проводит ГРАЖДАНСКОЕ ПАНИХИДУ,

посвященную дню поминовения моряков, погибших на водах при защите Отечества.

В программе:

- \* ГРАЖДАНСКАЯ ПАНИХИДА
- \* МУЗЫКАЛЬНО-УСЛУЖЕБНАЯ КОМПОЗИЦИЯ
- \* ПРОСМОТР ДОКУМЕНТАЛЬНЫХ ВИДЕОМАТЕРИАЛОВ
- \* ВОЗЛОЖЕНИЕ ВЕНОК К ЗАХОРОНЕНИЮ ЧЛЕНОВ ЭКИПАЖА АТЛ «КУРСК»

Приглашаются ветераны и граждане, неравнодушные к судьбе России!  
Совет ВРОО «КРФ».

Коллектив Центрально-Черноземного книжного издательства с присporблением сообщает о кончине старшего работника издательства

Веры Михайловны АСЕВОВОЙ

Светлая память об этом прекрасном человеке навсегда останется в наших сердцах.

Работники издательства.

## ЗАО ФИРМА «АВГУСТ»

реализует на элеваторах Воронежской области ПШЕНИЦУ ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ 3-го, 4-го классов, ПШЕНИЦУ ФУРАЖНУЮ 5-го класса

Продажа осуществляется на условиях «франко-элеватор».

Переоформление зерна на покупателя производится только после получения оплаты на расчетный счет продавца.

г. Москва  
Тел./факс: (095) 795-39-14, 787-84-95, 212-91-26  
г. Павловск  
тел.: (07362) 2-37-40, 2-25-75

## Воронежское региональное отделение Фонда социального страхования информирует: ТАРИФ МОЖНО УМЕНЬШИТЬ!

Для многих предприятий в этом году изменятся размеры тарифов по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. В № 54 «Российской газеты» опубликован утвержденный постановлением Фонда социального страхования РФ от 06.02.2002 № 12 «Порядок подтверждения основного вида деятельности страхователя по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также видов деятельности подразделений страхователя, являющихся самостоятельными классификационными единицами».

До 1 апреля все организации должны были подтвердить основной вид своей деятельности в филиалах отделения Фонда, представляющих заявление о подтверждении основного вида деятельности;

справку о подтверждении основного вида деятельности;

копию пояснительной записки к бухгалтерскому балансу за предыдущий год.

Основным видом деятельности для коммерческой организации является тот, который по итогам предыдущего года имеет наи-

больший удельный вес в общем объеме реализованной продукции (выполненных работ, оказанных услуг), а для некоммерческой организации - тот вид деятельности, где по итогам предыдущего года средняя численность работников имеет наибольший удельный вес в общей численности работников организации.

Если страхователь не представляет документы для подтверждения основного вида деятельности, исполнительный орган Фонда относит его к отрасли (подотрасли) экономики, имеющей наибольший вес в осуществляемых им видов деятельности класс профессионального риска, с выдвигая уведомления установленной формы. Указанные в нем размеры страховых тарифов применяются страхователем для начисления страховых взносов с начала текущего года.

Страхователь - бюджетное учреждение в части финансирования из средств федерального бюджета (бюджетов других уровней) и приравненных к ним источников) относится к 01 классу профессионального риска, а в части деятельности, источником финансирования которой являются доходы от предпринимательской деятельности, подлежит отнесению к классу профессионального риска, соответствующему основному виду его предпринимательской деятельности.

Крупные организации, в состав которых входят структурные подразделения, осуществляющие различные виды деятельности, независимо от основного их вида и потому относящиеся к разным классам профессионального риска, могут уплачивать страховые взносы по нескольким страховым тарифам. Для этого страхователь одновременно с подтверждением основного вида деятельности представляет «Заявление о выделении подразделений в самостоятельные классификационные единицы в составе страхователя» и копии документов, регламентирующих учет финансово-хозяйственной деятельности этих подразделений и характеризующих их виды деятельности.

Учитывая дату вступления Порядка в силу, Воронежское региональное отделение и его филиалы будут принимать указанные документы в сроки представления расчетной ведомости по средствам Фонда социального страхования Российской Федерации (форма 4-ФСС РФ) за I квартал 2002 года, т.е. до 15 апреля.

Управляющий отделением В.И.ШВЕЦОВ.

**КОММУНА**

ИЗДАТЕЛЬ: ООО Редакция газеты «Коммуна»

Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ.

Учредители: ООО Редакция газеты «Коммуна», Ассоциация «Черноморье», Управление Федеральной почтовой связи Воронежской области.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

ДЛЯ СПРАВКИ ..... 51-24-87.

ОТДЕЛЫ:

Общественно-политической информации и права ..... 55-68-23.

Социальных проблем ..... 55-68-23.

Культуры, образования, экономики ..... 53-29-47.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»

«Воронежская неделя» ..... 55-14-74.

«Коммуна плюс» ..... 05-08-46.

«Коммуна спорт» ..... 53-32-10.

Адрес редакции: 394000, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ телефон/факс: 39-00-88.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и информации Российской Федерации 17 декабря 1993 г. Регистр. № 012249.

Отпечатано в ИП «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 1408. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Держурный по номеру В. САУТИН.

Тираж - 36410 (подписка - 34448) экз. Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена в киосках «Роспечать» 1 руб. 50 коп.